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Ao sexto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete, às dezoito horas e trinta 

minutos nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo quorum 
regimental, com a proteção de Deus o Presidente, Senhor Luis Carlos de Brito, declarou aberta à 
sessão que foi de caráter ordinário. Feita a chamada dos vereadores, todos estão presentes. 
Tribuna livre: não teve. Pedido de Informação: Não teve. Indicação: Vereador Leo Mota , Luis Carlos 
de Brito e Dilceu da Silva, aprovado por todos. Correspondências: Convite. Grande Expediente: Não 
teve. Projetos novos: zero sete, zero oito e zero nove. Projetos em votação: zero sete, zero oito e 
zero nove aprovado por todos. Projetos em comissão: zeros dois legislativo. Aberto o espaço dos 
pronunciamentos pessoais: Sérgio Cenci cumprimentou a todos citou o empenho da atual 
administração em trazer novas empresas, o projeto aprovado para o cargo se assessor irá atrás de 
empresas para se instalarem no município, falou que o custo do assessor será baixo. Vereador 
Marcos Roberto cumprimentou a todos falou sobre a importância do projeto do balcão do 
empreendedor para o município, as empresas precisam de incentivos, falou sobre o projeto de 
agente epidemiológico que o município não pode ficar tanto tempo sem, parabenizou o NASF. 
Vereador Léo Mota cumprimentou a todos parabenizou ao secretário de obras pois é um ótimo 
profissional, parabenizou a roçada, falou sobre a funcionária da epidemiologia que é um grande 
problema. Vereador Coraci Gravina cumprimentou a todos falou sobre o Projeto do balcão do 
empreendedor da importância desse profissional, falou sobre quebra-molas, falou ainda sobre a 
ampliação do Atelier. Vereador Edevaldo Borges Santos cumprimentou a todos falou sobre as 
empresas e sobre o projeto aprovado para o balcão do empreender devemos apoiar as empresas. 
Vereador Marcos Adriano cumprimentou a todos falou sobre a reabertura do Ressaca, pena que os 
vereadores não se fizeram presentes, quebra – molas não ouviu ninguém reclamar apenas a fiscal 
de transito, parabenizou ao novo secretário de obras, falou sobre a abertura dos pedágios                
Espaço de Lideranças: não teve. Presidente se pronunciou e cumprimentou a todos, falou sobre o 
projeto que será de grande importância, citou os quebra-molas que é preciso, parabenizou ao 
secretário de obras que é um ótimo profissional, falou sobre a segurança do município, nada mais 
havendo a falar invocando a proteção de Deus deu por encerrada sessão que foi de caráter 
ordinário, convocando para a próxima sessão ordinária que será realizada no dia 06 de fevereiro de 
dois mil e dezesseis às dezoito e trinta horas. 

 
 

                                  SALA DAS SESSÕES, 06 de fevereiro de 2017. 
 
 
 
  

  


